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DISCOURS D'INAUGURATION 
FM LOGISTIC NANGIS – Mardi 2 juin 14h 

 
 

Mesdames et Messieurs, 

Chers représentants de FM Logistic, Mesdames et Messieurs 

les élus, Mesdames et Messieurs, 

C'est avec une immense fierté et, je dois le dire, un bonheur 

tout particulier, que je prends la parole aujourd'hui pour 

inaugurer officiellement le site de FM Logistic à Nangis. 

 

Au nom de la Ville de Nangis, et au nom de la Communauté 

de Communes de la Brie Nangissienne dont je suis également 

vice présidente, je veux vous dire simplement et sincèrement : 

bienvenue chez vous. 

 

Bienvenue à une entreprise qui, depuis 1967 — bientôt 

soixante ans ! — s'est bâtie sur des valeurs qui nous parlent : 

la confiance, la performance, et l'ouverture.  

Une entreprise familiale, indépendante, qui compte 

aujourd'hui plus de 6 400 collaborateurs en France, qui 
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rayonne sur quarante sites à travers le territoire, et qui affiche 

fièrement un chiffre d'affaires de 656 millions d'euros.  

Ce n'est pas rien.  

C'est même, permettez-moi de le dire, exactement le type de 

partenaire que notre territoire méritait. 

Je dis bien méritait, car je ne vais pas vous faire l'affront de 

prétendre que le chemin jusqu'ici a été un long fleuve 

tranquille. Vous avez connu, avec nos prédécesseurs, des 

relations...disons... complexes. L'ancienne municipalité ne 

vous a pas réservé l’accueil et l’attention que vous étiez en 

droit d'espérer. Eh bien, c'est terminé. Cette page est tournée.  

La nouvelle équipe municipale et les élus de la Communauté 

de Communes de la Brie Nangissienne ont fait un choix clair : 

celui du dialogue, du partenariat, et de la confiance mutuelle.  

Vous aviez envie de vous installer ici — nous avions envie de 

vous accueillir. C'est exactement ainsi que les choses doivent 

se passer. 

Ce que votre implantation représente pour notre bassin de vie, 

c'est d'abord et avant tout des emplois. Des emplois locaux, 

accessibles, porteurs d'avenir pour nos jeunes, pour les 

familles de notre territoire. Nous savons que FM Logistic est 
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bien plus qu'un prestataire logistique : c'est un employeur qui 

s'engage.  

La certification Top Employer obtenue pour la dixième année 

consécutive en 2025, le programme SKOLA de la FM 

Foundation qui œuvre pour l'insertion professionnelle, le 

réseau FMEA dédié à l'emploi des personnes en situation de 

handicap — tout cela nous dit qui vous êtes, et cela nous 

réjouit profondément. 

Nous savons aussi que vous êtes une entreprise tournée vers 

l'avenir et vers la responsabilité. Vous venez de faire valider 

par la SBTi (Science-based Target Initiative destinée à 

contribuer à la lutte contre le réchauffement climatique via 

l’engagement des entreprises), en mai dernier, vos objectifs de 

réduction des émissions, confirmant votre trajectoire alignée 

avec l'Accord de Paris.  

Nous avons, nous aussi, des projets de développement durable, 

et nous sommes convaincus que nous pourrons cheminer 

ensemble dans cette direction. 

Alors oui, nous voulons construire avec vous une relation de 

long terme, fondée sur le respect et sur la réciprocité. Nous 

serons à vos côtés pour faciliter votre développement. En 
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retour, nous comptons sur vous pour être de vrais acteurs de la 

vie locale, des employeurs ancrés dans notre territoire, des 

voisins attentifs et bienveillants. 

Et puisque nous parlons de réciprocité... (sourire) ... je ne 

résiste pas à vous glisser un petit mot. Nous avons un projet 

qui tient à cœur à nos habitants, notamment à notre jeunesse 

sportive : la construction d'un terrain synthétique pour nos 

clubs et plus largement l’ensemble de nos jeunes. C'est un 

investissement conséquent, et nous explorons toutes les pistes 

de financement possibles. Alors, FM Logistic, si l'idée de 

devenir les sponsors officiels du futur terrain synthétique de 

Nangis venait à vous traverser l'esprit — et je dis ça sans 

aucune pression, naturellement, c'est simplement une 

information que je vous livre (sourire) — sachez que nous 

saurions vous en être infiniment reconnaissants, et que votre 

logo trônerait fièrement aux abords du terrain, visible de toute 

la Brie Nangissienne ! 

Encore une fois, au nom de toute notre collectivité, bienvenue 

à Nangis. Bienvenue en Brie Nangissienne. Bienvenue chez 

vous. 

Je vous remercie. 


